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Aufgabe 1
Wandele die Zahl wie angegeben um.
a) 88 in eine rémische Zahl b) 75 in eine romische Zahl
c¢) XIII ins Zehnersystem d) 41 in eine rémische Zahl
e) LXXI ins Zehnersystem f) IX ins Zehnersystem
g) 70 in eine romische Zahl h) 89 in eine rémische Zahl
i) 94 in eine romische Zahl j) 26 in eine romische Zahl
Aufgabe 2
Wandele in eine romische Zahl.
a) 501 b) 690 c) 449 d) 349 e) 266 f) 350 g) 405
h) 694 i) 600 j) 179
Aufgabe 3
Welche Zahl stellt diese rémische Zahl im Zehnersystem dar?
a) CCLXXII b) MMDCCXXXIV ¢) MMMMCCXXIV
d) MMCDXCVII e) MMDI f) MLXIX g) MMMDCCCLXXV
h) MMMCCIIT i) MMMMCDLX j) MMMDCXCI
Aufgabe 4
Wandele die Zahl wie angegeben um.
a) MCCCLI ins Zehnersystem b) MXLI ins Zehnersystem
c¢) 957 in eine romische Zahl d) 1326 in eine romische Zahl
e) 1764 in eine rémische Zahl f) MCMXXXII ins Zehnersystem
g) MCCCLXIX ins Zehnersystem h) MCDII ins Zehnersystem
i) 1187 in eine romische Zahl j) CXII ins Zehnersystem

Viel Erfolg!

www.dw-aufgaben.de Selte ]_ bsp-6192-3/QCTN



